

## “幼稚”的爸爸

民办华二宝山实验学校 四(2)中队 陈时煊 指导老师:蔡莹

你们知道我的爸爸是什么样的吗?是饱读诗书,无所不知的呢?还是永远脸上挂着笑容,和蔼可亲的呢?都不对!你们肯定猜不到,他是一位“幼稚”的爸爸。

虽然我的爸爸十分高大,头发黑黑的,戴着一副黑框眼镜,总是笑眯眯的,看上去一点儿也不幼稚,但是每当我拿到一个新玩具时,他的脸色就突然一变,飞奔过来,一边奔一边叫:“让我看看!让我看看!”不信,你们就看下面的例子。

有一次,当我刚组装完我的乐高手枪,爸爸就像拿破仑发现新大陆一样,不由分说地抢了过去,然后得意洋洋地说:“我们来一场枪战吧!”我刚要准备回答“不”,但是爸爸仿佛知道我心思似的,用挑衅的口气说道:“难道你觉得会输给我吗?”爸爸的激将法起了作用,燃起了我的斗志,我不服气地说:“比就比,谁怕谁?”话音刚落,爸爸拿起手枪,然后一声“乓”,突如其来

的“子弹”吓得我连忙躲到柜子后面,爸爸看了,仰天大笑起来。我正准备拿另一把枪反击时,却发现枪已经被爸爸神不知鬼不觉地偷走了,没有武器的我如此可怜,连连败退,只能举手投降。胜利后,爸爸一手拿着枪并吹了一下枪口,一手叉着腰,还微微昂着头,问道:“你不服吗?”

这就是我那个“幼稚”的爸爸,但是我知道爸爸的幼稚正是对我的爱,他宁愿牺牲自己的休息时间,也要陪我玩耍。我爱你,爸爸!



## 读《老人与海》有感

民办新黄浦实验学校 五(2)中队 陆梓旸 指导老师:陈艳

我曾认为,因为事件过于难做而放弃是无关紧要的,甚至还觉得做一件根本不太可能做成功的事是在浪费时间。一直到我读了《老人与海》这本书,才改变了我的这一观点:放弃其实是我通往成功路上最大的一块绊脚石。

故事讲述了一位名叫圣地亚哥的老渔夫一连84天在海上钓鱼时都一无所获,但他仍不放弃,坚信自己会成功。终于,他在第85天时收获了一条大马林鱼,但在返回途中不幸遇到了饥饿的鲨鱼群。尽管老渔夫奋起反抗,但大马林鱼还是被啃得仅剩骨架。

看完了书,我心中感慨万千。记得之前上美术课时,老师教大家折纸,其中有一步需要把方形彩纸对折成两个全等三角形。我总是折不好,不是边没对齐就是角没平分。于是以后,我每次折三角形都要请他人帮忙。读完书后,我立即想起了老渔夫锲而不舍的精神。我拿出一大包彩纸,空了就练。在练习了成千上万次后,我成功了。这时,我觉得成功并不难,只是成功路上的“放弃山”太多,太难翻越了,才使人们知难而退,放弃了前行。

小草因为不放弃,才从星星点点的绿意,铺满了整个平原;小溪因为不放

## 瞌睡虫的一天

徐汇区向阳小学 四(3)中队 顾睿洋

夏天到了,瞌睡王国一片沸腾,瞌睡虫们纷纷飞出洞口,去寻找各自的朋友。瞌睡国王千叮咛万嘱咐:“孩子们,出去一定要小心啊,千万别惹麻烦啊!”还没等老国王说完,小瞌睡虫们已经迫不及待地飞远了。

一只瞌睡虫飞啊飞,飞到了风的家里。风正准备出去工作,给大地上的人们送去一丝清凉,可小瞌睡虫却“哧溜”一声,钻进了它的鼻孔里。风忽然打了一个大大的哈欠,就爬上床睡觉了。地上的人们都抱怨:“这么热的天一丝凉风都没有,风怎么这么懒惰啊!”当瞌睡虫看到人们汗如雨下时,它才意识到自己闯下了大祸,赶紧从风的身边飞走了。

瞌睡虫飞啊飞,又飞到了花丛中。它看见一只小蜜蜂在辛勤地采集花蜜。它飞到了小蜜蜂的头上,正想跟它交朋友,谁知小蜜蜂却疲惫来袭,倒头呼呼大睡了起来。当小蜜蜂的伙伴拎着好几桶蜂蜜飞来时,瞌睡虫才发现自己耽误了它们的工作,灰溜溜地去寻找其他玩伴了。

瞌睡虫继续飞啊飞,飞到了一个小男孩的书桌旁。他看到小男孩正在认真写作业,正准备跟他打招呼,谁知还没来得及开口,小男孩就趴在桌上睡着了。这时小男孩的妈妈推门进来检查作业,看到“偷懒”的小男孩,非常生气。瞌睡虫意识到自己又闯祸了,急急忙忙逃走了。

就这样,瞌睡虫一整天都没顺利交到朋友,还违背了国王的叮嘱,惹了不少麻烦。它感到很羞愧,心想:“现在我终于知道为什么我没有朋友了,就是因为我太懒了,还把懒惰传递给了身边的人。我以后可不能再偷懒做瞌睡虫了!”

于是,它开始向遇到的那些勤劳的伙伴学习,早睡早起,努力工作。从此,瞌睡虫王国多了一只勤奋的小虫子。

